2024 年 10 月 23 日 有楽製菓株式会社

お待たせしました!夢のコラボレーション再び!

ザクザク感イナズマ級!【ブラックサンダー×フルグラ®】

『フルグラ® ブラックサンダー味』新発売

2024 年 10 月 28 日(月)より全国で数量限定発売! ~ 「カルビープラス」でコラボレーションした特別なサンデーも同時発売! ~

有楽製菓株式会社(本社:東京都小平市 代表取締役社長 河合 辰信、以下有楽製菓)が展開するチョコ菓子「ブラックサンダー」と、カルビー株式会社(本社:東京都千代田区 代表取締役社長 江原 信、以下カルビー)が展開する人気シリアル「フルグラ®」がコラボレーションし『フルグラ® ブラックサンダー味』を 2024 年 10 月 28 日(月)より全国で数量限定販売します。※無くなり次第、終了。コンビニエンスストアでの取り扱いはありません。

また、『フルグラ[®] ブラックサンダー味』を使った『フルグラ[®] ブラックサンダーサンデー ポテトチップス付き』、『フルグラ[®] ブラックサンダーサンデー』も、カルビーアンテナショップ「カルビープラス」で 2024 年 10 月 28 日(月)から限定発売します。

なお、当企画はブラックサンダー発売30周年を記念して、イナズマ級に楽しい企画を1年間で30個お届けするプロジェクト、ブラックサンダー「30の楽雷」の1つです。詳細はブラックサンダー30周年特設サイトをご覧ください。



【発売経緯】

有楽製菓のチョコ菓子「ブラックサンダー」とカルビーのシリアル「フルグラ®」は、2018 年 3 月に有楽製菓販売のグラノーラチョコバー「フルグラ®サンダー」で初めてコラボレーション。「ブラックサンダー」や「フルグラ®」を普段から購入されない方にも、手に取るきっかけとなり、幅広い世代の方々に商品の魅力をお届けできました。その後、有楽製菓監修のもと、カルビーにて開発開始から約 1 年を経て『フルグラ®ブラックサンダー味』を 2023 年 11 月に発売。イナズマ級のザクザク感が話題となり、お客様から「数量限定なのがもったいないくらいおいしい」「『フルグラ®』のザクザク感と『ブラックサンダー』のイメージがとても合っている」(一部抜粋)など、大変好評をいただいたため、今年も発売する運びとなりました。「ブラックサンダー」や「フルグラ®」、チョコレートが好きな方々にいろいろな食べ方で楽しんでいただきたい商品です。

本件に関するお問い合わせ先

有楽製菓株式会社 マーケティング部 北島

TEL: 042-341-1811/FAX: 042-345-0601/Mail: pr.mk@yurakuseika.co.jp

【商品特長】

- 『フルグラ[®] ブラックサンダー味』は、有楽製菓の「ブラックサンダー」 とカルビーの「フルグラ[®]」のコラボレーション商品です。ザクザク感 イナズマ級の両商品のおいしい味わいを楽しむことができます。
- ●ブラックサンダープレーンビスケットとココアパウダーを加えたブラック(黒色)なグラノーラに、ブラックサンダーココアクッキーと、いちご、ラズベリーをトッピング。満足感の高い「ブラックサンダー」味に仕上げました。
- ●食物繊維・鉄分・8種のビタミンたっぷりです。
- ●ベースカラーを黒色とし、斜めに金色の稲妻をデザイン。はじける商品画像が「ザクザク感イナズマ級」を表現しています。「ブラックサンダー」のロゴを大きく配置することで、一目でコラボ商品であることがわかるように工夫しました。



【「ブラックサンダー」とは】

「ブラックサンダー」は、幅広い年代の方から支持されている、2024年9月に発売30周年を迎えたロングセラーチョコレート菓子です。ココアクッキーとプレーンビスケットをチョコレートでコーティングした、ココアのほろ苦さとチョコレートの甘みがマッチした食べごたえのあるチョコバーです。甘さと圧倒的ザクザク感がおなかもココロも満たします。



【ブラックサンダー30周年企画について】

ブラックサンダー発売30周年を記念して、イナズマ級に楽しい企画を1年間で30個お届けする30周年記念プロジェクト『30の楽雷(らくらい)』を2024年9月2日(月)より実施中。30個の企画は、順次特設サイトにて更新していきます。



30 周年特設サイト:

https://yurakuseika.co.jp/blackthunder-30th-minasamano-okagedesu

【「フルグラ®」とは】

カルビーが販売する「フルグラ[®]」は、オーツ麦やライ麦、玄米等の穀物をまぜて香ばしく焼き上げたグラノーラに、フルーツやナッツなどをミックスした、ザクザクとした食感が楽しめるシリアルです。1991 年に「フルーツグラノーラ」として発売し、2011 年に「フルグラ[®]」の名前に変更。2021 年に発売 30 周年を迎えた人気商品です。これまで定番の「フルグラ[®]」のほか、たくさんの期間限定や数量限定フレーバーを展開しています。

【アンテナショップ「カルビープラス」とコラボレーション】

コラボレーション 2 年目の今年は、よりたくさんの方に「このおいしさを知っていただきたい!また、新しい食べ方でも楽しんでいただきたい!」と考え、カルビー商品を使ったできたてメニューでもおなじみの、アンテナショップ「カルビープラス」ともコラボレーションします。ソフトクリームに『フルグラ® ブラックサンダー味』・「ブラックサンダーミニバー」・「揚げたてポテトチップス」をのせたスペシャルなサンデーを数量限定で発売します!





※一部店舗では「揚げたてポテトチップス」はありません。

本件に関するお問い合わせ先

有楽製菓株式会社 マーケティング部 北島

TEL: 042-341-1811/FAX: 042-345-0601/Mail: pr.mk@yurakuseika.co.jp

◆商品概要

▼尚加佩安			
商品名	フルグラ [®] ブラックサンダー味		
商品画像	Calbee SILL SUPPLY STORES AND STO		
内容量	550g		
価格	オープン(想定価格 税込み 1,000 円前後)		
発売日/ 販売エリア	2024年10月28日(月)/全国 ※コンビニエンスストアでの取り扱いはございません。 ※実際の発売日は販売店によって多少遅れる場合がございます。 ※店舗によっては、お取扱いのない場合や、売り切れで販売終了の場合がございます。		

商品名	フルグラ® ブラックサンダーサンデー ポテトチップス付き	フルグラ [®] ブラックサンダーサンデー
商品画像	Continuo Con	100 P
価格	税込み 480 円	税込み 460 円
発売日	2024 年 10 月 28 日(月)※数量限定、なくなり次第終了	
販売店舗	■アンテナショップ「カルビープラス」 5 店舗 新千歳空港店、東京駅店、海老名 SA 店、 ららぽーと EXPOCITY 店、神戸ハーバーラン ド umie 店	■アンテナショップ「カルビープラス」 3店舗 西武所沢店、広島駅店、沖縄国際通り店

TEL: 042-341-1811/FAX: 042-345-0601/Mail: pr.mk@yurakuseika.co.jp

【ブラックサンダー 公式サイト】

- ・有楽製菓公式 HP: https://www.yurakuseika.co.jp/
- ・コミュニティサイト: https://blackthunder.yurakuseika.co.jp/
- ・ブラックサンダー30 周年特設サイト:

https://yurakuseika.co.jp/blackthunder-30th-minasamano-okagedesu/

- ·X(旧 Twitter): https://twitter.com/Black_Thunder_
- Instagram : https://www.instagram.com/black_thunder_0906/
- · YouTube: https://youtube.com/@user-mj7dz5ps3m?si=Y8x11MexGdiilhYe

【フルグラ[®] 公式サイト】

- ・フルグラ[®]公式ウェブサイト: https://www.calbee.co.jp/frugra/
- ・フルグラ®の開発秘話: https://note.calbee.jp/n/n4723fdc212cc
- ・フルグラ[®]公式 X(旧 Twitter): https://twitter.com/calbee_frugra/
- ・フルグラ[®]公式 Instagram: https://www.instagram.com/calbee_frugra/